

PREZENTARE A COMPETENȚELOR ȘI A EXPERIENȚEI PRACTICE

RAPORTAT LA ATRIBUȚIILE CONSILIULUI DE MEDIERE

PREVĂZUTE ÎN ART. 20 DIN LEGEA 192/2006

A CANDIDATULUI LA CONSILIUL DE MEDIERE,

ANGELICA ELISABETA MOCAN

Practic medierea din 2006 și mi-am asumat o muncă dificilă de pionierat, în practica și instituționalizarea medierii la nivel regional și național.

Am promovat activitatea de mediere pe toate palierele instituționale, pe parcursul ultimilor 8 ani.

I. Art. 20, lit a;

Am organizat și participat în calitate de mediator și referent la numeroase evenimente de promovare a medierii la nivel local, regional, național și internațional, printre care enumerăm:

∞ Conferința „*Obligativitatea informării asupra procedurii medierii și asupra avantajelor acesteia* „ – Deva ,8- 09. 02.2012 , care a reunit mediatori, avocați, practicieni în insolvență, reprezentanți ai autorităților publice locale, presa regională.

Organizator :Asociația Profesională de Mediere a Conflictelor din județul Hunedoara, Baroul Hunedoara ;

∞ Conferința cu tema: “*Informarea obligatorie cu privire la avantajele medierii; Medierea- un instrument instituțional modern și necesar în asigurarea calității actului de justiție*”,organizată de către Asociația “Centrul de Mediere Alba” în colaborare cu Baroul Alba și Consiliul de Mediere din România, a avut loc în data de 09.03.2013, ora 9.00, în sala de conferințe a Hotelului Parc din

Alba Iulia, avându-i ca referenți pe: Angelica Mocan, mediator, membru în Consiliul de Mediere din România; avocat Ioan Rus, Decan Baroul Alba; judecător Aurelian Mocan, Vicepreședinte al Tribunalului Alba; Butuc Mihail, mediator, practician în insolvență și Crișan Mircea, mediator, avocat.

La conferință au fost invitați judecători, procurori, comisari, notari, executori judecătorești, consilieri juridici, Președintele Consiliului Județean Alba, Prefectul județului Alba, primari, reprezentanți ai Universității "1 Decembrie 1918" Alba Iulia, precum și mediatorii din județele Alba, Sibiu și Hunedoara.

Organizator : Asociația Centrul de Mediere Alba în colaborare cu Baroul Alba , Tribunalul Alba și Consiliul de Mediere

∞ Conferința cu tema: "Medierea- o modalitate extrajudiciară de soluționare a litigiilor utilă în relația administrației publice locale cu cetățenii", organizată de către Consiliul de Mediere din România, Asociația " Centrul de Mediere Alba" în colaborare cu Consiliul Județean Alba, a avut loc în data de 12 Aprilie 2013, ora 11.00, 00 în sala de conferințe a Hotelului Parc din **Alba Iulia**, avându-i ca referenți pe: Angelica Mocan, mediator, membru în Consiliul de Mediere din România; Horațiu Josan, Primarul Municipiului Aiud, președintele Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Alba de Jos”; judecător Aurelian Mocan, vicepreședinte al Tribunalului Alba și Mariana Hurbean, Secretar al județului Alba ;

La Conferință au fost invitați mediatorii din județele Alba, Sibiu, Hunedoara, reprezentanții principalelor instituții ale administrației publice locale , consilieri județeni, consilieri locali precum și parlamentari.

Organizator: Asociația Centrul de Mediere Alba, Consiliul Județean Alba, Consiliul de Mediere.

∞ Conferința „Medierea și Mediul De Afaceri „ – **Cluj Napoca** , 21. 06. 2013;

Organizator : Asociația Centrul De Mediere Cluj , Curtea de Apel Cluj Napoca;

∞ Conferința " Medierea între necesitate judiciară și oportunitate profesională "- **Sibiu**, Hotel Ramada, 15 noiembrie 2013, avându-l ca referenți pe **Cristi Danileț**, judecător, membru C.S.M., **Angelica Mocan** , avocat, mediator, Membru în Consiliul de Mediere din România, **Constantin Șovăială**, mediator, avocat, președintele Asociației Confident Sibiu, **Eugenia Șortan**, avocat, mediator, Președintele Asociației profesionale de Mediere a Conflictelor;

∞ *Gala Mediatorilor – București, 7 noiembrie 2013;*

Organizator: Consiliul de Mediere, Centrul Internațional pentru soluționarea disputelor;

∞ Conferința Națională „ Medierea – Un Bun Național „ – **București**,
28 .11.2013, *Organizator : Consiliul De Mediere Din România ;*

∞ *Seminarul Internațional " Negociere Mediere, Comunicare , NLP" susținut
de William Ury, organizat de Legal Eventi Forum, **Roma**, martie 2014*

∞ *Gala excelenței în Mediere, Cluj-Napoca , mai 2014, Organizator : Mediere
Net și Asociațiile Profesionale din Transilvania ;*

∞ „ Word Mediation Summit „ – **Madrid** , 1-4 iulie 2014 ;

Organizator : Universidad Politecnica de Madrid (ETSII)

∞ Conferința “Conflict Resolution - Day” – **Cluj Napoca** , 16.10.2014 ;

Organizator : Institutul de Mediere, Negociere și Arbitraj Cluj Napoca,
Universitatea Babeș Bolyai Cluj-Napoca, Curtea de Apel Cluj-Napoca

∞ Conferința „ Medierea – Răspunsul unei societăți moderne la conflict „ –
Timișoara , 07 .11.2014

Organizator : Consiliul de Mediere din România

∞ Conferința „ Medierea pentru judecători și procurori „ – NorwayGrants ,
- **București** , 13 – 14 .11.2014 ; Organizator : Consiliul Superior al Magistraturii,

În calitate de mediator și membru al Consiliului de Mediere (2012-
2014) am participat la emisiuni TV , emisiuni radiofonice , în vederea
promovării medierii la posturile naționale și locale, am publicat articole de
specialitate cu privire la instituția medierii pe site-ul de specialitate Juridice,

în revista Legal Magazin și am redactat materiale de specialitate privind instituția medierii expuse sau dezbătute în cadrul evenimentelor mai sus prezentate.

II. Art. 20 lit. b, c, d, e, f, g, h, i, j, k, l, m, n.

În calitate de mediator, am fost managerul proiectului finanțat de Ambasada S.U.A. la București- Secția Afaceri Publice, program pilot de promovare a medierii "Medierea- metodă eficientă de rezolvare a conflictelor". – 2009; precum și manager în cadrul proiectului de finanțare europeană Phare 2004, Programul Societatea Civilă, Componenta 3- Democrație, Drepturile Omului, Statul de drept și independența justiției - Înființarea Centrului de Mediere Alba - instrument instituțional de promovare a serviciilor de mediere adresate justițiabililor din județul Alba - 2007-2008;

Am redactat formularistica aferentă procedurii de mediere în cadrul proiectului finanțat de Ambasada S.U.A. la București- Secția Afaceri Publice, program pilot de promovare a medierii "Medierea- metodă eficientă de rezolvare a conflictelor". – 2009, oferind colegilor mediatori din țară un model de realizare a ședinței de mediere, care poate constitui un instrument teoretic și practic util în redactarea unui Cod de Procedură a ședinței de mediere și Ghidul Medierii, care a fost promovat în infochioșcurile din instanțele din raza Curții de Apel Alba Iulia.

Sunt membru ales al Consiliului de Mediere din România , mandat exercitat în perioada 14.01.2012-22.01.2014. Am participat la evaluarea programelor de formare autorizate de Consiliul de Mediere în mandatul 2012-2014, atât în calitate de membră a Consiliului de Mediere, cât și în calitate de membră a Comisiei Permanente din cadrul Consiliului de Mediere.

Conform Hotărârii Consiliului de Mediere Nr. 267/17.03.2012 sunt formator principal în mediere , sens în care am elaborat manualul de curs " Soluția ta este medierea " , formularistica aferentă realizării procedurii de mediere, publicată pe site-ul Asociației Mediere Apulum . Am realizat 960 de ore de formare în domeniul medierii.

- Conform Hotărârii Consiliului de Mediere 1674/ 31.03.2013 sunt examinator

și evaluator al programelor și cursurilor de formare în domeniul medierii din 2013 și până în prezent, calitate în baza căreia am evaluat mediatori formați de diverse școli de formare din țară în județele Sibiu, Alba, Hunedoara, Timiș.

Sunt președintele Asociației Centrul de Mediere Alba, din anul 2007, o asociație profesională cu o expertiză notabilă în implementarea medierii în România, descrisă pe site-ul propriu al asociației și membră a Uniunii Centrelor de Mediere din România din 2005.

Asociația „Centrul de Mediere Alba”, a evoluat de la o organizație nonguvernamentală având ca scop promovarea drepturilor fundamentale ale cetățenilor și implicit accesul facil la justiție prin promovarea medierii având 10 membri juriști, la o asociație profesională specializată, în cadrul căreia își desfășoară activitatea 64 de mediatori specializați în soluționarea, la un înalt standard profesional, a conflictelor din toate domeniile vieții sociale. Cei 64 de mediatori acoperă tot spectrul specializării complexe generate de practica medierii în România, ca nivel de pregătire pluridisciplinară. În viitor, organizația urmărește creșterea calității serviciilor de mediere ca efect al schimburilor de experiență internaționale și al dezvoltării experienței sale practice.

Declar pe proprie răspundere sub sancțiunea art. 326 C.pen, privind falsul în declarații că informațiile mai sus prezentate sunt corecte.

Alba Iulia,
13.02.2015

Cu respect, Angelica Elisabeta Mocan